



Nombre	Entidad	GRUPO	Titular /Suplente	Mesa 3 Plan Estratégico
Julián González Mora	Asoc. Empresarios	Grupo I	TITULAR	Si
Pedro Molina Ramos	Asoc. Prof.	Grupo I	TITULAR	Si
José Manuel Garrido García	CAJASIETE	Grupo I	TITULAR	-
Manuel Luis de Burgos Rodríguez	Intersindical	Grupo II	SUPLENTE	-
Francisco Barreto Rodríguez	Vecinos	Grupo II	TITULAR	Si
Jesús Alberto Melián González	Vecinos	Grupo II	TITULAR	-
Alejandro Conrado Cordero	ASECU	GRUPO III	TITULAR	Si
María Teresa Pociello Marty	Cruz Roja	Grupo III	TITULAR	Si
Francisco García Rodríguez	Fundación G ULL	Grupo III	TITULAR	-
Vicente Zapata Hernández	ULL	Grupo III	TITULAR	-
Pedro Manuel González Cánovas	ANC	Grupo IV	TITULAR	-
Daniel Rafael Ross Márquez	Por Tenerife NC	Grupo IV	SUPLENTE	-
Maite Esteban Reina	Unid@s Se puede	Grupo IV	TITULAR	Si
Antonio de la Guardia Hernández	UPD	Grupo IV	SUPLENTE	Si
Benicio Alonso Pérez	PP	Grupo IV	TITULAR	-
Darío Gustavo Reynoso Albornoz	Ciudadanos	Grupo IV	TITULAR	-

Asisten:

Antonio Pérez-Godiño Concejal de Desarrollo Rural
Encarnación Teresa Esparza Ferrera Experto voluntario
Marta González Santa Cruz Directora Técnica

Resumen:

El concejal comunica la necesidad de que se tome una decisión sobre el Logo.

Maite Esteban entiende que el Logo debería haber tenido mayor participación en su diseño.

Antonio de la Guardia opina favorablemente sobre el logo del verode y la teja sin embargo discrepa de la tipo de letra. También advierte que utilizar muchos colores encarece las impresiones.

Paco Barreto opina que lo importante es la marca "De La Laguna" y que apoya la misma, en cuanto al logo piensa igual a lo que aporta Maite Esteban y dado que entiende no es una premura se debería plantear en un proceso participativo.

En relación con el Reglamento de uso se acuerda empezar a desarrollar el reglamento y redactar el preámbulo después.

Se acuerda hacer propuestas para la siguiente reunión en relación con los cinco primeros apartados del Reglamento:

Objeto de la marca, objeto del reglamento, titularidad de la marca, domicilio del titular y régimen jurídico.

Se fija la próxima reunión para el martes 19 de septiembre de 2017 a las 18:00 horas en la Cooperativa.